



2022年6月6日

各 位

会 社 名 株式会社 栃木銀行
代 表 者 取締役頭取 黒本 淳之介
(コード番号 8550 東証プライム)
問 合 せ 先 取締役経営企画部長 仲田 裕之
(TEL. 028-633-1241)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当行は、2022年6月6日11時00分に発表した表記開示資料について、誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2022年5月31日現在)

(1) 取得した株式の総数 1,100,000 株

(訂正後)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2022年5月31日現在)

(1) 取得した株式の総数 801,200 株

以 上